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Bejelentő egy vidéki nagyvárosban található ingatlanon 

elvégzett erdő tarvágás, teljes erdő terület megszüntetése és 

művelési ágának tervezett megváltoztatása miatt írt részletes 

bejelentést. Bejelentő álláspontja szerint erdőt csak a 

közérdekkel összhangban és csak kivételes esetben lehetne más 

művelési ágban hasznosítani, ezért aggályosnak tartja a tervezett 

intézkedéseket. Megírta azt is, hogy a bejelentéssel érintett ügyre 

vonatkozóan a településrendezéssel kapcsolatos jogszabály is 

ellentétes lehet az Erdőtörvény vonatkozó előírásaival, 

mindezért kéri a bejelentés kivizsgálását. 

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Debrecen Megyei Jogú Város 

Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a 

bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentéssel 

érintett ingatlan (a továbbiakban: ingatlan) a helyi építési 

szabályzatról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak 

szerint „Gazdasági erdőterületek (E-G)” övezeti besorolású, 

amely övezetbe elsődlegesen azok a gazdasági rendeltetésű 

erdőterületek tartoznak, amelyeknél a gazdasági haszonvétel 

a meghatározó. Az övezeti besorolás megváltoztatására csak 

a településrendezési eszközök módosítása esetén lenne 

lehetőség, mely jelenleg nincs napirenden. Megírta azt is, 

hogy a természeti környezet elemeinek vizsgálata során 

megállapították, hogy az ingatlan területe nem része sem az 

ökológiai hálózat övezetének, sem a tájképvédelmi terület 

övezetének, a tájvédelmi körzetnek, a természetvédelmi 

körzetnek, illetve a Natura 2000 területnek sem, a biológiai 

aktivitásérték számításnál pedig kizárólag a közigazgatási 

területen belül található ingatlanok vehetők figyelembe. Az 

ingatlan az erdők övezetéhez tartozik és a Nemzeti 

Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) által 

üzemeltetett „Erdőtérkép” alapján a 30,68 ha területéből 

29.64 ha elsődleges rendeltetése a faanyagtermelés, így az 

ingatlanon a fakitermelési tevékenység végrehajtására 

vélelmezetten üzemszerűen került sor. Az Önkormányzat 

tájékoztatást adott továbbá arról, hogy a bejelentésben 

szereplő egyéb kérdések megválaszolására nem rendelkezik 

illetékességgel. 

 


